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PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA  

KOMISJI DORAŹNEJ DS. PRZEBIEGU LINII ELEKTROENERGETYCZNEJ 2X400 KV  

+ 2X220 KV NA TERENIE GMINY KÓRNIK NA OBSZARZE OBJĘTYM OBRĘBAMI  

GEODEZYJNYMI SKRZYNKI, BORÓWIEC, KAMIONKI 

z  dnia 20 czerwca 2007 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji doraźnej ds. przebiegu linii elektroenergetycznej 2x400 kV + 2x220 kV 

na terenie Gminy Kórnik na obszarze objętym obrębami geodezyjnymi Skrzynki, Borówiec, 

Kamionki odbyło się w dniu 20 czerwca br. W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie  

Komisji, radca prawny Maciej Dehmel oraz przedstawiciele 12 grup interesu. 

 

1. Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad:  

1.Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Spotkania z grupami interesu – wyrażenie opinii nt. wstępnego stanowiska Komisji doraźnej: 

14.00 rolnicy z Kamionek  

14.30 os. Przy Lesie 

15.00 os. Długie (środek) 

15.30 os. Długie (przy lesie) 

16.00 Stowarzyszenie Lasem 1000  

16.30 Borówiec 

17.00 Mościenica 

17.30 Skrzynki 

18.00 pozostałe grupy 

3. Przyjęcie ostatecznego stanowiska Komisji doraźnej, które zostanie zarekomendowane 

Radzie Miejskiej 

a) warunki brzegowe Lasów Państwowych. 

4. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

Zdecydowano o wykreśleniu z programu posiedzenia p. 4.  

Następnie jednogłośnie (5 za) przyjęto porządek obrad ze zmianą. 
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2. Podczas posiedzenia opinie nt. wstępnego stanowiska Komisji doraźnej wyrazili 

przedstawiciele 12 grup mieszkańców z rejonu Kamionek, Borówca, Skrzynek i Mościenicy 

oraz Rady Sołeckie tych wsi. Ponadto do KDL wpłynęła opinia mieszkańców Borówca, 

którzy nie byli obecni na posiedzeniu.  

Dokumenty przedstawione przez poszczególne grupy stanowią załącznik do protokołu: 

a. opinia przedstawicieli rolników z Kamionek – załącznik nr 1, 

b. opinia przedstawicieli mieszkańców os. Przy Lesie w  Kamionkach – załącznik nr 2, 

c. opinia przedstawicieli mieszkańców os. Długiego (część środkowa) w  Kamionkach – 

załącznik nr 3, 

d. opinia przedstawicieli mieszkańców os. Długiego (część południowa) w  Kamionkach – 

załącznik nr 4, 

e. opinia stowarzyszenia „Lasem 1000” – załącznik nr 5, 

f. opinia przedstawicieli mieszkańców rejonu ulic: Kempingowej, Ładnej, Zakole,  

Nad Jeziorem, Klonowej, Uroczej, Zielonej, Brzoskwiniowej, Na Uboczu, Okrężnej  

w Borówcu – załącznik nr 6, 

g. opinia  Rady Sołeckiej Mościenicy – załącznik nr 7, 

h. opinia przedstawicieli mieszkańców ul. Kwiatowej w Skrzynkach – załącznik nr 8, 

i. opinia Rady Sołeckiej Skrzynek – załącznik nr 9, 

j. opinia przedstawicieli mieszkańców ul. Kempingowej 65-85  w Borówcu – załącznik  

nr 10, 

k. opinia  przedstawicieli mieszkańców os. Wczasowego w Mościenicy – załącznik nr 11, 

l. opinia przedstawicieli mieszkańców Mościenicy „Młodzi” – załącznik nr 12, 

m. opinia  przedstawicieli mieszkańców os. Pod Dębem w Mościenicy – załącznik nr 13, 

n.opinia Rady Sołeckiej Kamionek – załącznik nr 14, 

o. opinia Rady Sołeckiej Borówca – załącznik nr 15, 

p. opinia mieszkańców Borówca – załącznik nr 16. 

 

3. Po wysłuchaniu stanowisk i opinii zainteresowanych mieszkańców, z uwagi  

na różnorodność argumentów, uzyskane nowe informacje oraz bardzo długi czas obrad 

bieżącego spotkania, przewodniczący Michał Stecki zaproponował, by dyskusję nad treścią 

stanowiska RM przeprowadzić na kolejnym posiedzeniu. Radna Małgorzata Walkowiak 

oświadczyła, że jej stanowisko jest zgodne z opinią przekazaną w piśmie RS Kamionki (radna 

nie będzie obecna na kolejnym posiedzeniu). Członkowie Komisji zgodzili się z propozycją 

przewodniczącego. 
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5. Radny Seweryn Waligóra złożył wniosek o przedłużenie czasu pracy Komisji doraźnej  

do 30 września br. W tym okresie planuje się przeprowadzić negocjacje z PSE.  

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

 

Radna Magdalena Kosakowska zaproponowała, by dokument dot. przebiegu linii WN, który 

zostanie przyjęty przez RM, przesłać do Gminy Mosina z zaproszeniem do rozmów na temat 

uzgodnienia miejsca połączenia linii na granicy Gmin. 

 

7. Na tym zakończono obrady. 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 

 

 

 

 


